
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา สมัยสามัญ สมัยแรก  ประจำปี 2563 

วันจันทร์ที่   24  กมุภาพันธ์  พ.ศ.  2563    เวลา   10.00 น. 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

 
ผู้มาประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง 

1. นาย ปัญญา รอดนวล ประธานสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

2. นาย สุรัตน์ เตมิยนันท์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

3. นาย สำราญ เผ่าเมือง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

4. นางสาว กุหลาบ เชื้อนุ่น สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

5. นาง วัฒนา อ่อนละม่อม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

6. นาย วิม วิเวก สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

7. นาง ลมโชย อยู่สุข สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

8. นาย อำนาจ เลาห์โมลิศพงษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

9. นาง มาลัย เรืองรัตนอัมพร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

10. นาย วิฑูรย์ เจริญโสภณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

11. พ.อ.ต. ถนอม ทองวงศ์ษา เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง 

1. นาย จำรัส ภักด ี นายกเทศมนตรีตำบลคุ้งสำเภา 

2. นาย ชาตรีคาล สกุลสุริยะ รองนายกเทศมนตรีตำบลคุ้งสำเภา 

3. นาย ชูชีพ จอนพงษ์ รองนายกเทศมนตรีตำบลคุ้งสำเภา 

4. นาย รักชาติ ภักด ี เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลคุ้งสำเภา 

5. นาง อรุณี สิทธิธัญกิจ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลคุ้งสำเภา 

6. นาง นฤภร ภิญโญ รองปลัดเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

7. นาย โสภณ พิมพ์สุวรรณ ผู้อำนวยการกองช่าง 

8. นาง จันทิมา รอดเจริญศักดิ์ ผู้อำนวยการกองคลัง 

9. นาย ธีระพงษ์ มนัสตรง ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
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เร่ิมประชุมเวลา  10.00 น. 

  เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภาครบองค์ประชุมแล้ว เลขานุการสภา เทศบาลเชิญ

ประธานสภาเทศบาล จุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย เสร็จแล้วขึ้นประจำที่เพ่ือทำหน้าที่ประธานฯ ในที่ประชุมต่อไป 

เลขานุการสภาเทศบาล  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพและท่านสมาชิก ท่านผู้มีเกียรติ 
(พ.อ.ต.ถนอม ทองวงศ์ษา) ขณะนี้ ท่านสมาชิกฯได้มาพร้อมกันแล้ว และถึงกำหนดเวลาที่จะเปิดประชุมสภา

เทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี 2563 ขอเรียนเชิญท่านประธานสภา
เทศบาล ได้โปรดจุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย เพ่ือความเป็นสิริมงคลของที่ประชุม
อันทรงเกียรติแห่งนี้ และต่อจากนั้น ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาดำเนินการ
ประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี 2563 ตาม
ระเบียบที่กำหนดไว้ต่อไป 

ประธานสภาเทศบาล   สวัสดีครับ ท่านนายกเทศมนตรี สมาชิกสภาเทศบาลและท่านผู้มีเกียรติ 
(นายปัญญา รอดนวล) ทุกท่าน วันนี้เป็นวันที่สภาเทศบาล ได้กำหนดนัดประชุมสภาเทศบาล   สมัยสามัญ  

สมัยแรก ประจำปี 2563 ซึ่งเจ้าหน้าที่ของสภาเทศบาลได้จัดส่งระเบียบวาระการ

ประชุมและเอกสารต่าง ๆที่อยู่ในวงงานของสภาเทศบาล ไปให้ท่านทราบเป็นการ

ล่วงหน้าแล้ว และวันนี้มีท่านสมาชิกฯ มาเข้าร่วมประชุมจำนวน 9 ท่าน ครบองค์

ประชุม ผมจึงขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา สมัยสามัญ สมัยแรก 

ประจำปี 2563 ณ บัดนี้ และผมขอเริ่มการประชุมตามระเบียบวาระที่กำหนดไว้ 

ดังนี้ 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง 

10. นางสาว จุฑามาศ เนตรวิจิตร หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 

11. นาง อนงค์พร นวชัยสกุล เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 

12. สิบเอก รัฐพงษ์ แสนดี นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 

13. นาย ภราดร สีวันนา ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 

14. นาง วิลดา ภักด ี ประธานชุมชนมรกตพัฒนา 

15. นาง หนามเตย อ่ำนก ประธานชุมชนแหลมงิ้วตลุกโจน 

16. นาง กิ่งแก้ว เขาแก้ว ประธานชุมชนสำเภาทอง 

17. นาง สุวรรณี เดชเพ็ง ประธานชุมชนลำมาบชุมแสง 
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ระเบียบวาระท่ี   1       เรื่อง   ประธานสภาเทศบาลแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  

 

- ไม่มี – 

 
ระเบียบวาระท่ี  2      เรื่อง   รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา สมัยสามัญ สมัยท่ีสี่   

ประจำปี  2562 เมื่อวันที ่ 18 พฤศจิกายน 2562    
 

ประธานสภาเทศบาล        เจ้าหน้าที่สภาเทศบาลฯ  ได้จัดส่งสำเนารายงานการประชุมสภาเทศบาล 
(นายปัญญา  รอดนวล) ดังกล่าวฯ ไปให้ท่านสมาชิกฯผู้มีเกียรติทุกท่านได้ทราบเป็นการล่วงหน้าแล้ว  ผม

จึงขอเรียนถามท่านสมาชิกฯ ว่ามีสมาชิกฯ ท่านใด  จะขอแก้ไขหรือเปลี่ยนแปลง
ข้อความเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่       

ประธานสภาเทศบาล      เมื่อไม่มีสมาชิกฯ ท่านใดจะขอแก้ไขหรือเปลี่ยนแปลงข้อความตอน 
(นายปัญญา  รอดนวล) ใด ผมจึงขอมติจากที่ประชุมว่าสมาชิก ฯ ท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการ

ประชุมสภาเทศบาลดังกล่าวนี้ ขอได้โปรดยกมือขึ้นครับ  ……….. 
 
มติที่ประชุม     มีสมาชิกฯ ยกมือ   เห็นชอบ      9 เสียง 
                         ไม่เห็นชอบ   -     เสียง 
                       งดออกเสียง 1    เสียง (คือประธานสภาเทศบาล) 
ประธานสภาเทศบาล   เป็นอันว่าสภาเทศบาลนี้ มีมติรับรองรายงานการประชุมสภา 
(นายปัญญา รอดนวล) เทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่สี่ ประจำปี 2562 เมื่อวันที่  18 พฤศจิกายน 2562   

มติเป็นเอกฉันท์ด้วยคะแนนเสียง    9       เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี  3 เรื่อง  การกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 2563  และกำหนดวันเริ่มประชุม 
                             สภาสมัยสามัญ  สมัยแรก  ของปีถัดไป 
 
ประธานสภาเทศบาล   กระผมขอนำปรึกษาท่ีประชุมเกี่ยวกับการประชุมสมัยสามัญ 
(นายปัญญา รอดนวล)  และขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลได้ชี้แจงระเบียบข้อบังคับ  ด้วยครับ 
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เลขานุการสภาเทศบาล   ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติมโดย 
(พ.อ.ต.ถนอม ทองวงศ์ษา) พระราชบัญญัติเทศบาล (ฉบับที่ 13) พ.ศ.2552 มาตรา 24 วรรคหนึ่ง, วรรคสี่ 

และระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 
และแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 11(2)  ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุม
สามัญสี่สมัย สมัยประชุมสามัญครั้งแรก และวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปีให้
สภาเทศบาลกำหนด  สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่ง ๆ ให้มีกำหนดไม่เกิน 30 วัน แต่
ถ้าขยายเวลาออกไปอีก จะต้องได้รับอนุมัติจากผู้ว่าราชการจังหวัด ฉะนั้น จึงให้ที่
ประชุมได้กำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ ประจำปี 2563 และกำหนดวันเริ่ม
ประชุมสภา สมัยสามัญ  สมัยแรก ประจำปี 2564 ครับ 

สมาชิกสภาเทศบาล   เรียนประธานสภาเทศบาลที่เคารพ กระผมนายอำนาจ  เลาห์โมลิศพงษ์ 
(นายอำนาจ  เลาห์โมลิศพงษ์) ขอเสนอดังนี้ 
    1.  การกำหนดการประชุมสมัยสามัญ  ประจำปี  2563  ดังนี้ 
    -  การประชุมสมัยสามัญ สมัยที่สอง ตั้งแต่วันที่  1   พฤษภาคม พ.ศ. 2563   
                เป็นต้นไป มีกำหนด 30 วัน 
    -  การประชุมสมัยสามัญ สมัยที่สาม  ตั้งแต่วันที่  3  สิงหาคม พ.ศ.  2563    
       เป็นต้นไป มีกำหนด  30 วัน 
    -  การประชุมสมัยสามัญ สมัยที่สี่  ตั้งแต่วันที่  2  พฤศจิกายน พ.ศ.  2563    
       เป็นต้นไป  มีกำหนด  30 วัน     
    2.  กำหนดการประชุมสมัยสามัญ  สมัยแรก ประจำปี 2564 
    -   การประชุมสมัยสามัญ สมัยแรกของปี  2564 ตั้งแต่วันที่  1 กุมภาพันธ์ 
             2564  มีกำหนด  30  วัน 

ประธานสภาเทศบาล   ขอผู้รับรอง  2  คน ครับ 
(นายปัญญา รอดนวล) 

สมาชิกสภาเทศบาล ดิฉันรับรอง 
(นางมาลัย  เรืองรัตนอัมพร) 

สมาชิกสภาเทศบาล ผมรับรอง 
(นายสำราญ  เผ่าเมือง) 
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ประธานสภาเทศบาล   เมื่อสมาชิกท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีก  (ไม่มี) เมื่อไม่มี 
(นายปัญญา รอดนวล) ผู้ใดจะเสนออีก เป็นอันว่าสภาแห่งนี้มีมติให้กำหนดการประชุมสมัยสามัญประจำปี 

พ.ศ. 2563 และ กำหนดวันเริ่มประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยแรก ของปีถัดไป 
ตามท่ีท่านสมาชิกสภาเทศบาลเสนอมา และมีผู้รับรองถูกต้อง 

 
ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่อง  การเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมประจำสภาเทศบาล 

ตำบลคุ้งสำเภาแทนตำแหน่งที่ว่างลง 
 
ประธานสภาเทศบาล   เนื่องจากคุณสุลี  บุญโญปกรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 
(นายปัญญา  รอดนวล)  ไดเ้สียชีวิตเมื่อวันที่ 29 ธันวาคม 2562 ซึ่งท่านได้เป็นคณะกรรมการตรวจรายงาน 

การประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา จึงจำเป็นต้องเลือกสมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลคุ้งสำเภา จำนวน 1 คน มาเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา
เทศบาลตำบลคุ้งสำเภา ผมขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภาชี้แจง
เกี่ยวกับกฎหมายหรือระเบียบที่เกี่ยวข้องด้วยครับ 

เลขานุการสภาเทศบาล   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพและท่านสมาชิกผู้มีเกียรติทุกท่าน 
(พ.อ.ต.ถนอม ทองวงศ์ษา) ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 

2547 และแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 หมวด 8 ข้อ 103, 104, 105 และ
ข้อ 107 วิธีเลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่น ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหาร
ท้องถิ่นเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่น
แล้วแต่กรณี ในกรณีที่สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้เสนอต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่น
รับรองไม่น้อยกว่าสองคน ส่วนกรณีท่ีผู้บริหารท้องถิ่นเป็นผู้เสนอไม่ต้องมีผู้รับรอง 

ประธานสภาเทศบาล   เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้รับทราบระเบียบและ 
(นายปัญญา  รอดนวล)  วิธีการแล้วขอเชิญท่านสมาชิกฯ เสนอครับ 

สมาชิกสภาเทศบาล   กระผม นายวิฑูรย์  เจริญโสภณ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 
(นายวิฑูรย์  เจริญโสภณ) ขอเสนอ นางมาลัย  เรืองรัตนอัมพรเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

ขอสมาชิกรับรอง 2 คนด้วยครับ   ผู้รับรองคือ 
1.     นางวัฒนา  อ่อนละม่อม 
2.     นายอำนาจ  เลาห์โมลิศพงษ์ 
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มติที่ประชุม  นางมาลัย  เรืองรัตนอัมพร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา ได้รับ
เลือกเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

 
ระเบียบวาระท่ี  5 ญัตติเรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.  2563 

เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ของสำนักปลัดเทศบาล 
 
นายกเทศมนตรี    เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
(นายจำรัส    ภักดี)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมขอเสนอญัตติเรื่องขอรับความเห็นชอบจาก 

สภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา ในการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2563 ของสำนักปลัดเทศบาล ผมขออนุญาตให้  นายชาตรีคาล 
สกุลสุริยะ รองนายกเทศมนตรีตำบลคุ้งสำเภา เป็นผู้ดำเนินการต่อไป 

รองนายกเทศมนตรี   คณะผู้บริหารเทศบาลตำบลคุ้งสำเภาขอเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาล  
(นายชาตรีคาล สกุลสุริยะ) ตำบลคุ้งสำเภา ญัตติเรื่องขอรับความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา  

ในการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ของสำนัก
ปลัดเทศบาล (ตามเอกสารหมายเลข 1 ) ดังนี้ 

   หลักการ 

  สำนักปลัด  มีภารกิจหลักในการบริหารจัดการและพัฒนาการจัดระบบบริการสาธารณะเพ่ือ
ประโยชน์ของประชาชนในท้องถิ่น โดยใช้หลักวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี     มีความประสงค์เสนอขอรับความ
เห็นชอบจากสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา  ในการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ  พ.ศ. 2563  ใน
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่า
ก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค โครงการก่อสร้างซุ้มเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระปรเมนทรรามาธิบดีศรีสินทรมหา 
วชิราลงกรณ์พระวชิรเกล้าเจ้าอยู่หัว ของสำนักปลัด เป็นจำนวนเงิน 2,110,000 บาท (-สองล้านหนึ่งแสนหนึ่งหมื่นบาท
ถ้วน-)  

เหตุผล 

  ด้วยสำนักปลัด  ได้ตั้งงบประมาณรายจ่ายเพ่ือดำเนินการตามโครงการก่อสร้างซุ้ม  เฉลิมพระเกียรติ
พระบาทสมเด็จพระปรเมนทรรามาธิบดีศรีสินทรมหาวชิราลงกรณ์พระวชิรเกล้าเจ้าอยู่หัวไว้เป็นจำนวนเงิน 2,110,000 
บาท (-สองล้านหนึ่งแสนหนึ่งหมื่นบาทถ้วน-) เนื่องจากกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นได้แจ้งแนวทางดำเนินโครงการ
ซุ้มประตูเมืองเฉลิมพระเกียรติเนื่องในโอกาสมหามงคล   พระราชพิธีบรมราชาภิเษก โดยมอบหมายให้โดยองค์การ
บริหารส่วนจังหวัด ทั้ง 76 จังหวัด ดำเนินการจัดทำบริเวณพ้ืนที่ถนนสายหลักของจังหวัด ประกอบกับเทศบาลตำบล
คุ้งสำเภา ได้ดำเนินการสำรวจพ้ืนที่สำหรับการก่อสร้างโครงการดังกล่าวแล้วพบว่าหากจะดำเนินการก่อสร้างซุ้มเฉลิม
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พระเกียรติฯ บริเวณพ้ืนที่ก่อสร้างด้านล่างเป็นท่อส่งน้ำประปา ซึ่งจะทำให้ฐานโครงสร้างไม่มั่นคงแข็งแรง และด้านบน
ของซุ้มติดกับสายไฟฟ้าแรงสูง บริเวณพ้ืนที่ก่อสร้างจึงมีความไม่เหมาะสมสำหรับการก่อสร้าง เนื่องจากอาจส่งผล
กระทบต่อความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของประชาชนผู้ใช้เส้นทางในการคมนาคมผ่านถนนสายดังกล่าว   
สำนักปลัด   จึงขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 เพ่ือใช้ในบริหารจัดการภารกิจ
ตามอำนาจหน้าที่ด้านอ่ืนของเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 

  คณะผู้บริหาร จึงขอเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา เพ่ือขอความเห็นชอบในการ
โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 เป็นจำนวนเงิน 2,110,000 บาท (-สองล้านหนึ่งแสนหนึ่ง
หมื่นบาทถ้วน-) โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

โอนลดงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค โครงการก่อสร้างซุ้มเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระปรเมนทรรามาธิบดี   
ศรีสินทรมหาวชิราลงกรณ์พระวชิรเกล้าเจ้าอยู่หัว ตั้งไว้ 2,110,000 บาท (-สองล้านหนึ่งแสนหนึ่งหมื่นบาทถ้วน-) 
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 2,110,000.- บาท จำนวนเงินที่ขอโอน 2,110,000 บาท (-สองล้านหนึ่งแสนหนึ่งหมื่น
บาทถ้วน-) งบประมาณคงเหลือหลังโอน 0.00.- บาท ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนทั่วไป  

โอนเพิ่มงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป  งบดำเนินงาน  หมวดค่าใช้สอย  ประเภทรายจ่าย

เพ่ือให้ได้มาซึ่งบริการ ตั้งไว้ 250,000.- บาท (-สองแสนห้าหมื่นบาทถ้วน-) งบประมาณคงเหลือ  ก่อนโอน 111,380.- 
บาท จำนวนเงินที่ขอโอน 2,110,000.- บาท (-สองล้านหนึ่งแสนหนึ่งหมื่นบาทถ้วน-) งบประมาณคงเหลือหลังโอน 
2,221,380.- บาท (-สองล้านสองแสนสองหมื่นหนึ่งพันสามร้อยแปดสิบบาทถ้วน-) ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนทั่วไป 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น   พ.ศ. 2541 
แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2 และฉบับที่ 3) พ.ศ. 2543 หมวด 4 ข้อ 27 การ โอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่า
ครุภัณฑ์ ที่ดิน และสิ่งก่อสร้างที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ให้เป็น
อำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 
  ฉะนั้น  คณะผู้บริหาร  จึงขอเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา  พิจารณา ให้ความ
เห็นชอบในการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ของสำนักปลัด เป็นจำนวนเงิน  
2,110,000.- บาท (-สองล้านหนึ่งแสนหนึ่งหมื่นบาทถ้วน-) 

ประธานสภาเทศบาล   มีสมาชิกท่านใดเสนออีกหรือไม่ เมื่อไม่มี สมาชิกท่านใดจะ 
(นายปัญญา รอดนวล) อภิปราย กระผมขอมติจากที่ประชุมนี้ สมาชิกฯท่านใดเห็นชอบขอได้โปรดยกมือ

ขึ้นครับ 
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มติที่ประชุม   มีสมาชิกฯ ยกมือเห็นชอบ  9 เสียง 
      ไม่เห็นชอบ   -   เสียง 
      งดออกเสียง   1   เสียง(ประธานสภา) 
 
ประธานสภาเทศบาล   เป็นอันว่าสภาเทศบาลนี้ มีมติอนุมัติในการโอนเงินงบประมาณ 
(นายปัญญา  รอดนวล) รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน 1 

รายการ ของสำนักปลัดเทศบาล  มติเป็นเอกฉันท์ด้วยคะแนนเสียง   9    เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี  6 เรื่องอ่ืน ๆ 
 
สมาชิกสภาเทศบาล  เมื่อวันเสาร์-อาทิตย์ที่ผ่านมามีการจัดงานเติมสีเมืองเก่าตลาดคุ้งสำเภา 
(นายอำนาจ เลาห์โมลิศพงษ์) ขึ้นมาใหม่ อยากจะเรียนปรึกษาในที่ประชุมว่าทางเทศบาลตำบลคุ้งสำเภาพัฒนา

ช่วยเหลือตลาดเก่าคุ้งสำเภากลับมามีชีวิตชีวาอีกครั้งครับ  

รองนายกเทศมนตรี   เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลและผู้มีเกียรติทุกท่าน 
(นายชาตรีคาล  สกุลสุริยะ) ผมจะเล่าให้ฟังเรื่องตลาดเก่าคุ้งสำเภาเมื่อวันเสาร์-อาทิตย์ที่ผ่านมามีงานอยู่  

2 วันนี้จะมีอยู่ 3 กลุ่มที่เข้ามาพัฒนาบ้านเรา คือ 
1. กลุ่มมหาวิทยาลัยศิลปากรโดยอาจารย์อู๊ดดี้และทีมงานก็มาช่วยทาสี 

ระบายสีที่ข้างฝาจะเห็นข้าง ๆ บ้านใคร จำนวน 12 จุด รวมทั้งในโรงเรียนอนุบาล
มโนรมย์ รวมทั้งหมด 15 จุด เป็นอาจารย์อู๊ดดี้เข้ามาเพ่ือทำวิทยานิพนธ์เพ่ือจะไป
ทำด็อกเตอร์ผลประโยชน์ของเขา เขาได้วิทยานิพนธ์ไปทำด็อกเตอร์ส่วน
ผลประโยชน์ของเราก็คือเราได้บ้านเมืองสวยงามกลับมาพัฒนาบ้านเราก็เป็น
จุดเริ่มต้นของเราในการทำตลาดคุ้งสำเภาอย่างที่ท่านอำนาจ เลาห์โมลิศพงษ์พูดไป
แล้ว เป็นการต่อเนื่องกันเขามาทำให้เสร็จเรียบร้อยงานเขาเสร็จแล้วมาถ่ายรูปถ่าย 
VDO เพ่ือไปเสนอท่ีมหาวิทยาลัยเขาทำจบงานเรียบร้อย 

2. กลุ่มสวัสดีชัยนาทที่เข้ามาเชื่อมโยงเข้ามาเพ่ือมาทำธุรกิจนำผลงานมา 
โชว์นำของมาขายรวมทั้งพัฒนาบ้านเราด้วยก็จะเห็นมีเรื่องมีภาพเก่า ๆ ตั้งแต่ร้าน
ป้าเรไล่ลงมาโดยทั้ง 2 กลุ่มนี้เขาเรียกลูกค้าโดยมีเพจส่วนตัวและลงเว็บไซต์คนที่
เข้ามาก็จะเป็นคนบ้านเราและพ้ืนที่ใกล้เคียงอยากให้มีตลาดเติมสีเมืองเก่าคุ้ง
สำเภา 

3. กลุ่มรองผู้ว่าราชการจังหวัดชัยนาท รองผู้ว่าราชการจังหวัดชัยนาท 
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ได้มาเดินตลาดเก่าคุ้งสำเภาร่วมกับนายอำเภอมโนรมย์ รองชูชีพ จอนพงษ์ ท่าน
รองผู้ว่าราชการจังหวัดชัยนาทอยากให้มีตลาดเก่าคุ้งสำเภา ทั้ง 3 กลุ่มนี้ผมคิดว่า
เขาหวังดีกับคนคุ้งสำเภาช่วยให้พัฒนามีรายได้มากข้ึน ส่วนรองผู้ว่าราชการจังหวัด
ชัยนาทให้เปิดตลาดเดือนเมษายน และรองผู้ว่าราชการจังหวัดชัยนาทได้บอกว่า
บุคคลทั้ง 2 กลุ่มนี้ไม่เกี่ยวข้องกับเขาทั้งสิ้น ไม่ใช่กลุ่มผมไม่ใช่คนของผมถ้าเขาอ้าง
ชื่อผมไม่เกี่ยวข้องอะไรด้วยเพราะโครงการของท่านรองผู้ว่าราชการจังหวัดชัยนาท
จะเริ่มเดือนเมษายน 

ในส่ วนของเทศบาลตำบลคุ้ งสำเภาได้มีส่วนร่วมอะไรบ้าง มีการ
ประชาสัมพันธ์เสียงตามสายของเทศบาล และติดตั้งประดับไฟให้และตอนนี้จะ
เปลี่ยนไฟให้ใหม่ให้มีแสงสว่างเพ่ิมมากขึ้น ส่วนงานจะเกิดขึ้นอีกหรือไม่ในวันที่ 26 
กุมภาพันธ์ 2563 เทศบาลตำบลคุ้งสำเภาจะมีประชุมประชาคมในวาระอ่ืน ๆ เป็น
วาระของตลาดเก่าคุ้งสำเภาการที่จะทำอะไรต้องมีโครงการก่อนและต้องมี
งบประมาณในการทำโครงการด้วยและที่สำคัญจะต้องมีการประชาคมก่อนทุกครั้ง 
โดยเทศบาลให้ความร่วมมือกับ 3 กลุ่มที่ขอมาเทศบาลก็ได้ดำเนินการให้เรียบร้อย
แล้วครับ ขอบคุณครับ 

สมาชิกสภาเทศบาล   กระผมขอฝากเรื่องกับท่านผู้บริหารและท่านสมาชิกสภาเทศบาล เรื่อง 
(นายวิม  วิเวก) ทางระบายน้ำของเทศบาลมีปัญหาถ้าฝนตกลงมาระบายน้ำไม่ทันอยากให้หา

ทางแก้ไขว่าจะทำแบบไหนได้บ้างให้ทางระบายน้ำระบายน้ำได้ทันในช่วงฤดูฝนคือ
อยากให้ท่อระบายน้ำใหญ่กว่านี้ทั้ง 2 ฝั่ง ขอให้ช่างลองคิดหาทางแก้ไขว่าจะทำ
อย่างไรได้บ้างเพราะตอนนี้ท่อระบายน้ำเล็กและตื้นมากปัญหาคือฝนตกมาน้ำท่วม
โรงเรียนอนุบาลทำให้ของเสียหายหลายครั้งแล้วปัญหาคือท่อระบายน้ำของ
เทศบาลระบายไม่ทัน ขอฝากเรื่องนี้ไว้ด้วยครับ  

 
ประธานสภาเทศบาล   มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอขอบคุณท่านคณะผู้บริหาร 
(นายปัญญา รอดนวล)  ท่านสมาชิกทุกท่าน ท่านเจ้าหน้าที่และแขกผู้มีเกียรติทุกท่านที่ให้ความร่วมมือใน 

การประชุม วันนี้ไม่มีเรื่องอะไรแล้ว ผมขอปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบล      
คุ้งสำเภา สมัยสามัญ สมัยแรก  ประจำปี 2563  ครับ 

 

❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖❖ 
เลิกประชุมเวลา 10.40 น. 
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(ลงชื่อ      ถนอม   ทองวงศ์ษา      ผู้จดรายงานการประชุม 

                        (ถนอม   ทองวงศ์ษา) 
                          เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา 
 
 

             (ลงชื่อ)       ปัญญา  รอดนวล      ผู้ตรวจรายงานการประชุม                                    
           (นายปัญญา รอดนวล) 
             ประธานสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา    
      

คณะกรรมการสามัญประจำสภาเทศบาลตำบลคุ้งสำเภา  ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลคุ้ง
สำเภา สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี  2563 เมื่อวันที่  24  กุมภาพันธ์  2563   แล้วเห็นว่าถูกต้อง 

  

   (ลงชื่อ)    อำนาจ  เลาห์โมลิศพงษ ์ ประธานกรรมการ 
     (นายอำนาจ  เลาห์โมลิศพงษ์) 
          สมาชิกสภาเทศบาล 
 
   (ลงชื่อ)       วัฒนา อ่อนละม่อม  กรรมการ 
         (นางวัฒนา  อ่อนละม่อม) 
            สมาชิกสภาเทศบาล 
 

   (ลงชื่อ)       มาลัย  เรืองรัตนอัมพร กรรมการ 
        (นางมาลัย  เรืองรัตนอัมพร) 
                     สมาชิกสภาเทศบาล  
 


